

崇川区领导“八一”前夕走访慰问驻地部队官兵

## 送上美好祝福

昨日,崇川区领导走访慰问驻地部队官兵,向他们送上节日的美好祝福,致以崇高的敬意,并召开军地座谈会,共叙军民鱼水深情,弘扬拥军优属传统,增进军政军民团结。

市委常委、区委书记刘浩在座谈会上讲话并向驻区部队赠送慰问品,区委副书记、区政府筹备组组长黄卫锋,区人大常委会党组副书记、区人大常委会筹备组组长曹金海,区政协党组副书记、区政协筹备组组长严崇明等参加活动。

刘浩代表区四套班子向驻区部队全体官兵致以节日的问候和崇高敬意,衷心感谢驻区部队为崇川建设发展和安全稳定作出的重要贡献。他说,在新冠肺炎疫情阻击战中,驻区部队和广大退役军人充分发扬人民军队的优良作风和光荣传统,积极下沉社区一线,涌现出一批最美橄榄绿逆行者,为筑牢疫情防控的铜墙铁壁做出了重要贡献。

刘浩希望驻区部队一如既往地关心、支持、参与崇川经济社会建设,

## 共叙鱼水深情

刘浩代表区四套班子向驻区部队全体官兵致以节日的问候和崇高敬意,衷心感谢驻区部队为崇川建设发展和安全稳定作出的重要贡献。他说,在新冠肺炎疫情阻击战中,驻区部队和广大退役军人充分发扬人民军队的优良作风和光荣传统,积极下沉社区一线,涌现出一批最美橄榄绿逆行者,为筑牢疫情防控的铜墙铁壁做出了重要贡献。

南通军分区政委王文在座谈会上介绍了部队建设情况,并对崇川区委区政府一直以来对国防和军队建设的关心支持表示感谢。他表示,驻区部

队将始终坚持以习近平强军思想为引领,紧紧围绕提高部队战斗力和促进地方经济社会发展两个大局,进一步拓展全国双拥模范城创建成果,以推进军民融合发展为动力,主动融入崇川经济社会发展大局,努力开创军政军民团结新局面,为决胜高水平全面建成小康社会、建设“强富美高”新南通作出新的更大贡献。

区有关领导顾军、周卫平、吴佳培,区人武部领导朱孝金、印建云参加活动。

·金驰·

## 崇川举办“八一”双拥颁奖文艺演出

28日,崇川区举办庆祝中国人民解放军建军93周年暨“八一”双拥颁奖文艺演出。市委常委、区委书记刘浩出席活动并代表区四套班子向驻区全体人民解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以节日的祝贺,向抗美援朝战士、“抗疫·发展之星”以及广大退役军人和优抚对象致以诚挚的问候,向所有关心支持崇川双拥工作的社会各界朋友表示衷心的感谢。

南通市退役军人事务局党组书记、局长焦广琪,区委副书记、区政府筹备组

组长黄卫锋,区人大常委会党组副书记、区人大常委会筹备组组长曹金海,区政协党组副书记、区政协筹备组组长严崇明,区政协党组书记、区政协筹备组副组长长江建春,区委书记、宣传部部长张伟明,区委副书记、组织部部长奚荣华,区政府筹备组成员成媛媛,驻区部队领导邹敬、李海港、朱孝金、印建云、成亚芳、潘海兵,以及驻区消防救援单位领导余军、徐建国、李小刚等出席活动。

刘浩在致辞中说,驻区部队视崇川为第二故乡,始终坚持以习近平强

军思想为指引,大力弘扬强国必须强军、爱国必须拥军的主流价值观和新时代崇川精神,建立起紧贴崇川实际的党管武装发展体系,为全区经济社会发展保驾护航。

刘浩强调,随着沪苏通铁路的正式开通运行,包括江苏新出海口、南通新机场、北沿江高铁等一批重大项目的落地实施,为崇川铺好了高质量发展的“加速跑道”。全区上下要更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,解放思想、携手奋斗,忠诚向

党、履职为民;要铭记先辈们为换取幸福生活作出的巨大牺牲,学习他们的崇高品格和奉献精神,在今后的工作中对标找差、勇争先进;要一如既往地把驻区官兵当亲人,认真贯彻落实各项优抚安置政策,在科技拥军、智力拥军、文化拥军、服务保障等方面做好工作;要在崇川这块军民鱼水情深的热土上,创造出无愧于党、无愧于人民、无愧于这个时代的伟大业绩。

活动现场,为“战疫卫民之星”“砥砺发展之星”颁奖。

·李斌·

▶昨天,文峰街道厂南社区退役军人齐聚一堂,畅谈军旅生涯的心得体会。  
陈德军摄



▶26日,永兴街道永和佳苑社区为辖区退役军人和现役军人家属制作爱心餐。  
张敏摄



▶昨天,崇川开发区山港桥社区邀请退伍老兵,为辖区青年讲述军旅生涯的点滴。  
李俊驰摄



昨天,天生港镇街道通燧社区退役军人服务站组织辖区青少年和部分退伍老兵在“顾爷爷爱国主义小课堂”开展主题党日活动。  
魏东摄

### 庆祝建军节

连日来,崇川区基层各界开展丰富多彩的活动,庆祝“八一”建军节,共叙“军民鱼水情”。



新的崇川区揭牌成立,基层干部群众纷纷表示——

## 期待新崇川发展得更好

近日,新的南通市崇川区揭牌,成为基层干部群众热议的话题,大家对新崇川充满期待。

### 在新起点上加快发展步伐

任港街道党工委书记高峰这几天正在忙任港湾的前期工作。他说:“任港湾和五龙汇曾分属原崇川区、港闸区,一河之隔却也只隔一河。今年是任港湾、五龙汇综合开发的攻坚年,区划变更后,任港湾、五龙汇的综合开发将为任港带来新的机遇,为街道高质量发展注入更强动力。”对此,高峰信心满满,他表示,任港街道将继续守好主阵地、当好主力军、打好主动仗,强力推进房屋征收,积极推动区域规划,协同加快基础设施建设。继续紧紧围绕“提升首位度、建设首位区”的目标,加快推进任港湾、五龙汇的开发与建设。

“作为新崇川北翼门户的陈桥街道,将以本次区划变更为新起点,抢抓新机遇,全面融入中心城区,加快城市化步伐,拓展发展空间,提升承载能力,争作陈桥贡献。”陈桥街道党工委书记顾红菊表示,街道会积极参与对新崇川城市规划编制,高起点谋划、高标准建设,凸显南通现代化新城市北花园街区独特魅力。陈桥将借助区位优势不断加大招商力度,提升工业园区的亩均产出和税收贡献度;建设都市产业园等新型载体和平台,招引高科技团队和项目入驻,提升城市土

地的贡献份额;凝心聚力,借势借力打造南通最具活力、宜居宜业的市北示范花园街区。

“新的崇川区、海门区正式揭牌,标志着两区进入全新发展阶段,本次区划变更将为提高主城区首位度拓展更大空间,为提升资源要素配置效率注入更强动力。”幸福街道党工委书记马亚骅说,沪苏通铁路正式运行,盐通铁路、轨道交通二号线顺利施工,地铁车辆段、南通动车所相继落户幸福。幸福街道将狠抓产业高质量发展和区域枢纽中心建设,以交通优势提升经济能级,从城市外围圈走向经济地理中心,成为全方位融入苏南、全方位对接上海的“中继站”和“放大器”,为建设“强富美高”新南通作出更大贡献。

区划变更的消息,让钟秀街道百花村社区党委书记马晓华倍感精神振奋。新崇川其独有的集聚优势,功能优势以及区域联动优势,必将以龙头带动效应,加快融入上海都市圈的步伐。这不仅是南通发展的新动力,更是沿江经济带发展的新引擎。”马晓华说,“今年6月5日,百花村社区与通吕运河对岸原港闸区的横河社区实现‘跨河’红色联盟,依托红色联盟,破解中港城、毓秀家园等水管难题,促进百花菜市场、百安谊家等企业的互联互通,推动青蓝传习所与河滨草越剧传习所的文化交流,为老百姓的出行、生活、娱乐、购物等方面提供‘特色菜单’,助力运河两岸经济社会的蓬勃发展。我们百花人期望并积极参与五龙汇建设,推动中心城市做大做强做实。”

### “我们的‘兄弟姐妹’更多了”

“28日上午,我有幸参加了南通市崇川区揭牌大会,见证了区划变更的历史时刻。”唐闸镇街道高店社区党总支书记秦菊香说,一直听说原崇川区的“街邻党建联盟”,网格化邻里治理、老旧小区惠民改造加装电梯等工作特色,相信今后社区工作开展的视野将更加宽广,社区之间的交流切磋也会更多。期待在未来的工作中,社区之间能够从基层党建、社区治理、惠民利民等方面加强互联互通,交流学习,取长补短,开创社区工作新格局。

王燕是虹桥街道虹南社区的党总支书记,她说:“此次区划变更让我们的‘兄弟姐妹’变多了,这给我们交流学习、互补长短提供了很好的机会。接下来,我们将围绕基层百姓最为关注的老旧小区整治等方面学习一些先进的经验和做法,不断提升小区管理水平。”

城东街道濠东社区干部范菲菲

说:“区划变更,新的崇川应运而生,令我们振奋不已。我们社区工作者的兄弟姐妹增多了,工作方面将更加融会贯通。”

“区划变更,新的崇川揭牌,我们作为普通党员感到十分高兴。”和平桥街道百花苑社区党员周荣华说,区划变更后,可以形成1+1>2的强大合力,“我愿继续发挥余热,多做贡献。”老周表示。

### “志愿服务的范围更大了”

通吕运河两边的绿廊上,秦灶街道的苏阳“微家”志愿队正在广场上普及垃圾分类知识。苏阳“微家”志愿队是苏阳社区的一个公益组织,他们定期会开展微宣讲、微服务、微公益。随着区划变更,作为新的崇川人,他们的服务范围变大了,志愿者也变多了。老党员卢惠森说:“隔着通吕运河,曾经我们是港闸人,河对岸是崇川人。区划变更后,我们成为了一家人。今后,我们志愿队要把志愿服务继续做下去,惠及更多崇川人。”

徐梅娟是狼山镇街道闸桥社区爱心门铃志愿服务队的召集人。“我们队伍里有20多人,以退休党员为主,平时在五山新苑为老年人、残疾人、贫困户开展多种志愿服务活动。”徐梅娟说,“原来港闸区有磨刀老人、修车老人等不少知名的慈善人物。如今区划变更,我们志愿服务组织要加强交流,相互学习。我们也会扩大队伍,扩大服务范围,把好事做得更好。”

“我们以前一般在原港闸区开展活动。如今区划变更,我们的活动范围可以更大了。”飞牛小匠志愿服务社的成员利用自身技术特长,为好人家庭、道德模范、优秀党员、优秀军人、困难家庭等提供安装、维修、家电清洗等公益服务。服务社秘书长卢仁兵介绍,“我们会和新的崇川区相关部门加强合作,与更多的社区共建飞牛小匠便民服务站,成立党员示范岗,为社区居民提供公益便民服务。”

·任溢斌·

区领导调研部分街道、开发区、高新区

## 提升中心城区首位度 开启高质量发展新征程

27日,市委常委、区委书记刘浩率队调研崇川区部分街道、开发区、高新区。他强调,要坚决贯彻落实党中央国务院、省委省政府和市委市政府相关决定和会议精神,深刻领会实施本轮区划变更的重大意义,以区划变更为新的起点,全力抓好经济社会发展各项工作,全面提升中心城区首位度,奋力开启崇川高质量发展新征程。

刘浩先后来到永兴街道、港闸经济开发区、天生港镇街道、陈桥街道、幸福街道、唐闸镇街道、市北高新区、秦灶街道进行实地调研,详细了解各街道、开发区、高新区的基本情况、主要工作、存在的问题以及今后工作重点等方面情况。他指出,全面实施区划变更,对南通加快建设长江经济带战略支点、做大做强中心城市,意义重大、影响深远。要以高度的政治责任感,洞悉大局、把握机遇,切实以统一思想、凝聚共识增强行动自觉。

他要求,要深化认识,充分认识到区划变更对提高中心城区首位度,推进崇川高质量发展的重大意义;要加快融合,最大限度凝聚改革共识,抓好经济、安全、维稳等工作,为广大人民群众服务,增强辖区群众的获得感幸福感;要统筹工作,不忘初心,携手奋斗,撸起袖子加油干,聚焦招商引资、项目建设、城市更新等各方面重点工作。

他强调,要深刻践行“登高望远、勇毅精进”的新时代崇川精神,团结带领新崇川人民,全力完成“经济总量全市争第一,高质量发展全省城区升十位”目标任务,为全市经济总量过万亿、高质量发展迈上新台阶,作出主城区的应有贡献。

区委办筹备组、区委组织部筹备组负责同志参加调研。

·成城·

区领导察看老小区改造和安置房建设情况

## 把民生工程做实做细 切实提升群众获得感

29日,区委副书记、区政府筹备组组长黄卫锋率队现场察看老小区改造、破旧片区更新、安置房建设情况。他强调,要自觉践行以人民为中心的发展思想,广泛征求群众的意见建议,持之以恒把民生工程做实做细做到位,切实提升群众获得感和满意度。

区委常委、区政府筹备组副组长谭真参加活动。

黄卫锋先后实地察看薄荷油厂、飞越百度等安置房点位,了解项目前期工作推进情况,他要求,相关部门、街道要全力以赴、统筹协作,形成推动工作的合力;要对照时间表,紧扣序时进度,从紧从快推动项目;要以区划变更为新的起点,融合好的工作经验和方法,确保安置房建设顺利推进,按时交付。

为改善城市面貌和居民生活品质,崇川区制定了老旧小区三年改造规划。在中远小区、虹桥北村、易家桥新村等老小区改造现场,黄卫锋详细了解了外立面翻新、防水处理、雨污分流、道路扩宽、车位增设等情况。他强调,要坚持高标准规划,在保证安全和质量的前提下,加大推进力度;要做好群众工作,多征求意见建议,确保改造工作得到群众的支持和认可;要推进智慧建设,以民服务为宗旨,以方便群众为目标,打造群众满意的民心工程。

近年来,随着经济社会快速发展,居民们呼吁片区更新的声音越来越强烈。黄卫锋先后来到虹桥医院周边地块、龙虾王周边地块,他强调,要把握工作重点,始终坚持“群众自愿、政府组织、市场运作、资金平衡、整体改善”的工作原则,在方案制定过程中让更多群众参与进来,使政府与群众之间达成共识,确保工作取得扎实的成效。

·成城·

## 重点行业企业土壤调查完成

30日,某衬布有限公司土壤调查采样工作顺利结束,这标志着崇川区内所有重点行业企业的土壤调查工作全部完成。

重点行业企业土壤污染状况调查,是一项重要的国情调查,是摸清土壤污染底数的基础性工作。前期崇川区已组织完成13个采样地块,某衬布有限公司为崇川区的重点行业企业调查的最后一个单位,由于其前期对这项工作认识不足、对土壤调查采样有顾虑、近期又处于搬迁过程等因素,多次表示无法配合调查单位开展工作。南通市及崇川区生态环境局相关负责人主动上门,约谈该公司负责人,详细介绍了国家实行本次土壤污染调查相关的法律法规,随后该企业负责人承诺将切实履行企业环保主体责任,并积极配合相关调查工作。

接下来,崇川区将配合全市及相关单位梳理所有地块土壤污染调查工作情况,核实所有信息并上传国家重点行业企业用地调查信息管理系统,编制采样调查报告以及污染地块分布分析报告等,完成国家和省部署的既定任务,为国家制定土壤污染面积与分布“一张图”以及后续开展土壤污染治理打下坚实基础。

·生态轩·

帮助贫困学子实现大学梦

## “圆梦行动”期待您参与

通过学习与努力奋斗,改变自己的命运,是大多数贫困家庭孩子的梦想。但接到录取通知书的时刻是他们喜悦的时刻,也是困难的时刻。日前,团省委、省青基会召开发布会,全面启动2020年江苏省希望工程“圆梦行动”。共青团崇川区委呼吁社会各界爱心人士、爱心企业加入到“圆梦行动”的队伍中,慷慨解囊,同献爱心,共行善举。



扫描二维码了解  
“圆梦行动”参与方法



扫描二维码关注  
崇川在线官方微信